



АГЕНЦИЯ ПО ОБЩЕСТВЕНИ ПОРЪЧКИ
1000 София, ул. Лега 4
факс: 940 7078
e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
интернет адрес: <http://www.aop.bg>

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

ДЕЛОВОДНА ИНФОРМАЦИЯ

<p>Деловодна информация Партида на възложителя: 01050 Поделение: _____ Изходящ номер: 12-00-837 от дата 16/09/2014 Коментар на възложителя: _____ _____</p>
--

РАЗДЕЛ I: ВЪЗЛОЖИТЕЛ

I.1) Наименование, адреси и място/места за контакт:		
Възложител Министерство на икономиката и енергетиката		
Адрес ул. "Славянска" 8		
Град София	Пощенски код София	Страна Р България
Място/места за контакт Дирекция „Управление при кризисни ситуации“	Телефон 02 9263168	
Лице за контакт (може и повече от едно лице) Гергана Лазарова		
E-mail g.lazarova@mee.government.bg	Факс	
Интернет адрес/и (когато е приложимо) Адрес на възложителя: http://www.mi.government.bg/bg/competitions-c39-1.html Адрес на профил на купувача (или друг интернет адрес, на който е публикувана поканата): http://www.mi.government.bg/bg/competitions-c39-1.html		

РАЗДЕЛ II

Обект на поръчката		
<input type="checkbox"/> Строителство	<input type="checkbox"/> Доставки	<input checked="" type="checkbox"/> Услуги
<p>Кратко описание Настоящата поръчка е с предмет: „Изработване на рекламни и информационни материали за обезпечаване на дейностите за информация и публичност“ в рамките на изпълнение на Договор № А13-22-61/19.05.2014 г. по заложените дейности за информация и публичност към проект „Повишаване на професионалната компетентност и увеличаване на ефективността на служителите от администрацията на Министерството на икономиката и енергетиката“ по Оперативна програма (ОП) „Административен капацитет“, съфинансирана от ЕС чрез</p>		

Европейския социален фонд, Приоритетна ос II "Управление на човешките ресурси", подприоритет 2.2 „Компетентна и ефективна държавна администрация“, бюджетна линия BG051PO002/13/2.2-13.

Общ терминологичен речник (CPV)

Осн. предмет	Осн. код	Доп. код (когато е приложимо)
	79341400	

РАЗДЕЛ III

Количество или обем

Интернет банер (flash банер) за нуждите на сайта на Министерството на икономиката и енергетиката с името на проекта и източниците на финансиране - 1 брой - с максимална допустима стойност от 291,67 лева, без вкл. ДДС;

Информационни брошури - 200 бр. (100 бр. за встъпителна конференция и 100 бр. за заключителна конференция) - с максимална допустима стойност общо 208,00 лева, без вкл. ДДС;

Разяснителни табели - 2 бр. - с максимална допустима стойност общо 833,34 лева, без вкл. ДДС;

Рекламен информационен банер - 1 бр - с максимална допустима стойност 166,67 лева, без вкл. ДДС.

Прогнозна стойност

(в цифри): 1500 Валута: BGN

Място на извършване

гр. София

код NUTS:
BG411

Изисквания за изпълнение на поръчката

Всички информационни и рекламни материали, които се изготвят във връзка с изпълнението на обществената поръчка (интернет банер, разяснителни табели, информационни брошури и рекламен информационен банер), следва стриктно да отговарят техническите спецификации и на специфичните изисквания, посочени в Правилата за информация и публичност по ОПАК - „Задължения на бенефициентите за осигуряване на информация и публичност“, както и в Регламент 1828/2006 на ЕК за информация и публичност, като върху тях трябва да бъдат отпечатани флага на ЕС, логото и слогана на ОПАК (ОПАК „Експерти в действие“), логото и слогана на ЕСФ („Европейски социален фонд. Инвестиции в хората“) и наименованието на проекта. Техническите изисквания по отношение на графичното изобразяване на флага на ЕС, логото и слогана на ОПАК и ЕСФ, могат да бъдат намерени на уеб сайта на ОПАК на адрес: www.opac.government.bg в рубриката „Документи“.

Критерий за възлагане

най-ниска цена

икономически най-изгодна оферта

Показатели за оценка на офертите

Срок за получаване на офертите

Дата: 29/09/2014 дд/мм/гггг

Час: 17:30

Европейско финансиранеДа Не **Допълнителна информация**

Допълнителна информация и документи, свързани с поръчката, могат да бъдат получени на посочения интернет адрес или друго:

Документацията за участие в процедурата, съдържаща подробни технически спецификации, както и всички приложения, които следва да се попълнят от участниците в процедурата е безплатна и до нея се предоставя пълен достъп по електронен път от деня на публикуването на публичната покана в Портала за обществени поръчки чрез публикуването ѝ на интернет страницата на Министерството на икономиката и енергетиката на следния интернет адрес <http://www.mi.government.bg>, рубрика „Обяви и търгове“.

Допустими са офертите, представени в Министерството на икономиката и енергетиката до крайния срок - 17:30 ч. на 29.09.2014 г. и съдържащи следните документи:

1. Оферта, съдържаща данни за лицето, което прави предложението (ЕИК/ЕГН, седалище/адрес на управление, адрес за кореспонденция, телефон, факс, e-mail, банкова сметка, обслужваща банка, имена на представляващия дружеството) и срок за валидност на офертата - по образец на Възложителя;
2. Техническо предложение за изпълнение на услугата - по образец на Възложителя;
3. Ценово предложение - по образец на Възложителя;
4. Списък на услугите, които са еднакви или сходни с предмета на поръчката - по образец на Възложителя. Минимално ниво:
Участникът следва да посочи минимум три изпълнени услуги, с предмет еднакъв или сходен с предмета на настоящата поръчка и приключили до датата на подаване на офертата. За тях се прилага копие на удостоверение, издадено от получателя на услугата или от компетентен орган или чрез посочване на публичен регистър, в който е публикувана информация за услугата.
Под сходен предмет се разбира: Изработване на информационни и/или рекламни материали (интернет банери, банери, брошури, табели, листовки и др.);
5. Декларация по чл. 47, ал. 9 от ЗОП - по образец на Възложителя;
6. Декларация относно видовете работи от предмета на поръчката, които ще се предложат на подизпълнители и съответстващият на тези работи дял в проценти от стойността на обществената поръчка, и предвидените подизпълнители (представя се в случай, че участникът предвижда участие на подизпълнител/и) - в свободен текст;
6. Списък на приложените документи.

Забележка: Всички документи да бъдат представени в оригинал или в заверено с подпис на представляващия и печат на участника копие.

Писмените предложения се представят в запечатан, непрозрачен, с ненарушена цялост плик от участника или от упълномощен от него представител, лично или по пощата, с препоръчано писмо с обратна разписка на адрес: гр. София, пощенски код: 1000, ул. „Триадица“ № 8, деловодство, Министерство на икономиката и енергетиката; Върху плика участникът посочва адрес за кореспонденция, телефон, лице за контакт, по възможност - факс и електронен адрес,

наименованието на предмета на услугата, както и следното предписание: „Да не се отваря преди разглеждане от страна на комисията за оценяване и класиране“.

При приемане на офертата върху плика се отбелязват поредния номер, датата и часа на получаването и посочените данни се записват във входящ регистър, за което на приносителя се издава документ.

Не се приемат за участие в процедурата и се връщат незабавно на участниците предложения, които са представени след изтичане на крайния срок за получаване или в незапечатан, прозрачен или скъсан плик.

При подаване на офертата участникът може да посочи коя част от нея има конфиденциален характер и да изисква от възложителя да не я разкрива.

Офертите ще бъдат разгледани от комисия за оценка и класиране на офертите, като ще бъдат отворени на 30.09.2014 г. от 14.00 ч. в административната сграда на Министерството на икономиката и енергетиката, находяща се в гр. София, ул. „Триадица“ № 8, заседателна зала.

Отварянето на офертите е публично и на него могат да присъстват участниците в публичната покана или техни упълномощени представители, както и представители на средствата за масово осведомяване и други лица при спазване на установения режим за достъп до сградата, в която ще се извърши отварянето.

РАЗДЕЛ IV

Срок на валидност на публичната покана (включително)

Дата: 29/09/2014 дд/мм/гггг